
IN
A 

00
64

Nová sada napínacích kladek KIT / SET 
s držákem na motor pro Chevrolet / Opel / Vauxhall 1.7 l vznětové motory

Obrázek 1:	� Nahrazená napínací kladka 
531 0166 20 (1) a její 
následovník 531 0819 10 (2)

Obrázek 2:	� Obsah balení 530 0492 10

Výrobci: �Chevrolet, Opel, Vauxhall

Modely:
   Chevrolet: Astra, Corsa
   Opel: Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, 

Meriva
   Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, Meriva

Motory: 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Objednací č.: 530 0492 10 (KIT)
530 0492 09 (SET)

Pokud používáte čísla náhradních dílů výrobce vozidla, slouží 
tato čísla pouze pro účely porovnání.

Při výměně napínací kladka byla ze strany výrobce výše 
uvedených vozidel provedena náhrada dílů a objednacích 
čísel. Dosavadní napínací kladka s objednacím číslem 
531 0166 20 bude nahrazena za napínací kladku s objednacím 
číslem 531 0819 10 (viz obrázek 1).

Při této přestavbě je u modelů do čísla motoru 328704 
potřebná instalace nového držáku na motoru (viz obrázek 2, 
pozice 8). Schaeffler Automotive Aftermarket proto nabízí 
pro přestavbu sadu napínací kladky KIT 530 0492 10 a sadu 
napínací kladku SET 530 0492 09. Oba výrobky obsahují nový 
typ držáku na motoru.

Pokud je zde uveden odkaz na čísla náhradních dílů výrobce, 
tak tato čísla slouží pouze pro účely porovnání.

Od čísla motoru 328705 je již montován držák na motoru 
(OE číslo 684051). Pro tato vozidla jsou v nabídce sady 
napínací kladky KIT 530 0494 10 a sady napínací kladky SET 
530 0494 09 bez držáku na motoru.

Podrobné a aktuální informace o vozidlech lze zjistit z našeho 
katalogu.

Legenda k obrázku 2:
1.	 napínací kladka 531 0819 10
2.	 vratná kladka 532 0504 10
3.	 ozubený řemen 536 0283 10*
4.	 šroub M10x45 mm*
5.	 šroub M12x45 mm*
6.	 čep M8x33 mm*
7.	 šroub M6x16 mm*
8.	 držák na motoru*

*) Nedodává se jednotlivě.

SERVICE INFO – INA 0064

Dbejte na pokyny výrobce vozidla!

Schaeffler REPXPERT tým Česká republika a Slovensko
Schaeffler CZ, s.r.o.
www.repxpert.cz, repxpert.cz@schaeffler.com 
REPXPERT portál (registrace, nefunkční heslo) +420 267 298 606 (CZ)
Montáž, servis produktů Schaeffler +420 602 240 554 (CZ)St

av
 0

8.
20

10
 IN

A 
00

64
 Te

ch
ni

ck
é 

zm
ěn

y v
yh

ra
ze

ny
  

Uv
ed

en
á 

čí
sl

a 
OE

 s
lo

už
í p

ou
ze

 p
ro

 ú
če

ly
 p

or
ov

ná
ní

  
©

 2
01

0 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G


